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パブリックリレーションズ（PR)部会のご紹介

活動目的：

JSSECで行われている活動を知っていただくための
情報配信を行う。
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１. 調査目的

• 技術や活用方法が急激に変化を繰り返しているスマートフ
ォンについて、そのトレンドをつかみ、ニーズを把握する。

• 今回は、「企業での利用」にフォーカスした調査を行った。
• スマートフォン利用を、以下の4つのライフサイクルに分類
して、その普及状態を把握する。

– 計画フェーズ：機種の選定基準、利用場所検討など
– 導入フェーズ：導入規模、通信形態、利用アプリなど
– 利用フェーズ：接続するサービス、セキュリティ対策など
– 運用フェーズ：運用管理方法、管理ツールなど
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２. 調査概要

• 実施時期
– 事前調査 2013年8月26日(16:42～22:49)
配信数：10,800件、回答数：2,202件

– 本調査
管理者対象 2014年1月28日～2014年2月4日
配信数：79件、回答数：70件

利用者対象 2014年1月28日～2014年1月30日
配信数：353件、回答数：220件

• 調査方法
– 調査項目は、スマートフォンの利用のライフサイクルに合わせて独
自で作成

– 調査システムは、Webシステムを利用。
– 調査データの分析は、調査分析WGで実施

4



Copyright (C) 2014 JSSEC All rights reserved.

一般社団法人日本スマートフォンセキュリティ協会
-スマートフォン、もっと安全・安心に-

2. 調査概要

• 調査項目
– 設問は、単一選択、複数選択、自由記入方法のいずれかでによ
り回答。選択肢による分岐を設定。

– 管理者対象調査
設問数 25問

– 利用者対象調査
設問数 17問
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3. 調査結果
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昨年実施結果と比べて変化はあるのか？

利用者の利用実態とのギャップ

スマートフォン事業者の肌感覚とのギャップ
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3.1. 事前調査結果
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3.1.事前調査結果
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導入済みは、16.2%導入済みは、16.2%Check
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3.2. 導入状況(第２回） 管理者回答
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3.2. 導入状況(第２回） 管理者回答
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3.2. 導入状況(第２回） 管理者回答
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導入検討したが、導入に至らなかった理由

通信コストの増大通信コストの増大

現状の携帯電話で十分現状の携帯電話で十分

社員のリテラシーが低い社員のリテラシーが低い
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3. 3 スマートフォンの種類（第1回）

導入している導入している導入している導入しているOSOSOSOS
（キーマンズネット調査結果）（キーマンズネット調査結果）（キーマンズネット調査結果）（キーマンズネット調査結果）

59.3%

52.8%

9.8%

8.1%

2.4%

0% 20% 40% 60%

Android

iOS

BlackBerryOS

WindowsPhone

その他のOS

出典：出典：出典：出典： キーマンズネットキーマンズネットキーマンズネットキーマンズネット 「業務用スマートフォンの導入状況（「業務用スマートフォンの導入状況（「業務用スマートフォンの導入状況（「業務用スマートフォンの導入状況（2012年年年年3月月月月~4月）」月）」月）」月）」
http://www.keyman.or.jp/at/pcmob/mobile/30004045/

(n=123)(n=27)
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3. 3 スマートフォンの種類（第２回） 管理者回答
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3.4. スマートフォン導入の目的と効果
（第1回）

23%

18%

3%

9%

1%

21%

14%

2%

9%

0%

0% 10% 20% 30%

業務生産性向上

社外での業務や在宅勤務の促

進

カタログや資料などの印刷物の

削除

顧客へのプレゼンや商品説明の

向上

在庫の確認・発注の効率向上

移動時間の有効活用

社員同士のコミュニケーションの

円滑化

通信コストの削減

災害時の安否確認や事業継続

性の強化

端末の管理コスト削減

スマートフォン導入の効果スマートフォン導入の効果スマートフォン導入の効果スマートフォン導入の効果

(n=27) (n=27)
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3.4. スマートフォン導入の目的と効果
（第2回） 管理者回答
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3.4. スマートフォン導入の目的と効果
（第2回） 利用者回答
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3.5. パスワードポリシー設定（第1回）

(n=27)
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3.5 パスワードポリシー設定（第2回） 管理者回答
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ポリシーの設定なし 35.7%ポリシーの設定なし 35.7%Check
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3.5. パスワードポリシー設定（第2回） 利用者回答
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ポリシーの設定なし 30.5%ポリシーの設定なし 30.5%Check

設定しない（無視） 4.7%設定しない（無視） 4.7%Check
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3.6. BYOD利用許可（第1回）

(n=27)

許している
8%

今後許す予定
6%

許す予定はな

い
59%

分からない/未

定/無回答
27%

BYOD導入意向導入意向導入意向導入意向
（日経コミュニケーション調査結果）（日経コミュニケーション調査結果）（日経コミュニケーション調査結果）（日経コミュニケーション調査結果）

出典：出典：出典：出典： 日経コミュニケーション「スマートフォン活用の実像（日経コミュニケーション「スマートフォン活用の実像（日経コミュニケーション「スマートフォン活用の実像（日経コミュニケーション「スマートフォン活用の実像（ 2012年年年年10月）」月）」月）」月）」

(n=746)
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3.6. BYOD利用許可（第2回） 管理者回答
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BYODを認めている 54.8%BYODを認めている 54.8%Check
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3.6. BYOD利用許可（第2回） 利用者回答
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BYODを認めている 57.8%BYODを認めている 57.8%Check
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3.7. BYODの目的（第2回） 利用者回答
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3.8 BYODの懸念点（第2回） 利用者回答
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3.9. 情報の保存（第2回） 利用者回答
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業務の情報を保存している 54.7%業務の情報を保存している 54.7%Check
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ご清聴ありがとうございました。

是非、PR部会活動にご参加ください。

26


